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LE PROGRAMME D'INITIATIVES LOCALES-QUESTION
RELATIVE AU PROJET No H-1024

Question n° 1601-M. Latulippe:
Quelles sont les raisons qui ont motivé l'acceptation ou le refus

du projet d'initiatives locales n° H-1024?

M. Mark MacGuigan (secrétaire parlementaire du
ministre de la Main-d'oeuvre et de l'Immigration): Le
projet a été rejeté parce que le ministère a reçu bien plus
de demandes que ne pouvaient lui permettre d'en accepter
les fonds dont il disposait. Toutes les demandes ont été
soigneusement évaluées et c'est à regret qu'il a fallu mal-
heureusement écarter plusieurs d'entre elles.

LE PROGRAMME D'INITIATIVES LOCALES-QUESTION
RELATIVE AU PROJET No H-1343

Question n° 1602-M. Latulippe:
Quelles sont les raisons qui ont motivé l'acceptation ou le refus

du projet d'initiatives locales n
0 

H-1343?

M. Mark MacGuigan (secrétaire parlementaire du
ministre de la Main-d'ouvre et de l'Immigration): Le
projet a été rejeté parce que le ministère a reçu bien plus
de demandes que ne pouvaient lui permettre d'en accepter
les fonds dont il disposait. Toutes les demandes ont été
soigneusement évaluées et c'est à regret qu'il a fallu mal-
heureusement écarter plusieurs d'entre elles.

LE PROGRAMME D'INITIATIVES LOCALES-QUESTION
RELATIVE AU PROJET No H-1361

Question n0 1603-M. Latulippe:
Quelles sont les raisons qui ont motivé l'acceptation ou le refus

du projet d'initiatives locales n° H-1361?

M. Mark MacGuigan (secrétaire parlementaire du
ministre de la Main-d'uvre et de l'Immigration): Le
projet a été rejeté parce que le ministère a reçu bien plus
de demandes que ne pouvaient lui permettre d'en accepter
les fonds dont il disposait. Toutes les demandes ont été
soigneusement évaluées et c'est à regret qu'il a fallu mal-
heureusement écarter plusieurs d'entre elles.

LE PROGRAMME D'INITIATIVES LOCALES-QUESTION
RELATIVE AU PROJET No H-1549

Question n° 1604-M. Latulippe:
Quelles sont les raisons qui ont motivé l'acceptation ou le refus

du projet d'initiatives locales n
0 

H-1549?

M. Mark MacGuigan (secrétaire parlementaire du
ministre de la Main-d'Suvre et de l'Immigration): Le
projet a été rejeté parce que le ministère a reçu bien plus
de demandes que ne pouvaient lui permettre d'en accepter
les fonds dont il disposait. Toutes les demandes ont été
soigneusement évaluées et c'est à regret qu'il a fallu mal-
heureusement écarter plusieurs d'entre elles.

LE PROGRAMME D'INITIATIVES LOCALES-QUESTION
RELATIVE AU PROJET No H-1553

Question n° 1605-M. Latulippe:
Quelles sont les raisons qui ont motivé l'acceptation ou le refus

du projet d'initiatives locales n° H-1553?

M. Mark MacGuigan (secrétaire parlementaire du
ministre de la Main-d'ouvre et de l'Immigration): Le
projet a été rejeté parce que le ministère a reçu bien plus
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de demandes que ne pouvaient lui permettre d'en accepter
les fonds dont il disposait. Toutes les demandes ont été
soigneusement évaluées et c'est à regret qu'il a fallu mal-
heureusement écarter plusieurs d'entre elles.

LE PROJET DU PIL N° K-2454

Question n° 1746-M. Cossitt:

1. Quand le ministère de la Main-d'Oeuvre et de l'Immigration
a-t-il reçu le projet n0 K-2454 du Programme d'initiatives locales
au nom du canton d'Elizabeth-Town?

2. Cette demande a-t-elle été rejetée et, dans l'affirmative, pour
quelle raison?

M. Mark MacGuigan (secrétaire parlementaire du
ministre de la Main-d'Suvre et de l'Immigration) 1. Le
13 décembre 1972.

2. Oui. Le nombre des demandes reçues par le Ministère
était de beaucoup trop élevé par rapport aux fonds dispo-
nibles. Toutes les demandes ont été soigneusement appré-
ciées et, dans de nombreux cas, il a été difficile de prendre
la décision de ne pas les approuver.

LE PROJET DU PIL No K-3411

Question n° 1747-M. Cossitt:
1. Quand le ministère de la Main-d'Oeuvre et de l'Immigration

a-t-il reçu le projet no K-3411 du Programme d'initiatives locales
au nom du canton de Bastard et South Burgess?

2. Cette demande a-t-elle été rejetée et, dans l'affirmative, pour
quelle raison?

M. Mark MacGuigan (secrétaire parlementaire du
ministre de la Main-d'uvre et de l'Immigration): 1. Le
10 janvier 1973.

2. Oui. Le nombre des demandes reçues par le Ministère
était de beaucoup trop élevé par rapport aux fonds dispo-
nibles. Toutes les demandes ont été soigneusement appré-
ciées et, dans de nombreux cas, il a été difficile de prendre
la décision de ne pas les approuver.

LE PROJET DU PIL No K-2784

Question n° 1748-M. Cossitt:
1. Quand le ministère de la Main-d'œuvre et de l'Immigration

a-t-il reçu le projet no K-2784 du Programme d'initiatives locales
au nom du Brockville Yacht Club?

2. Cette demande a-t-elle été rejetée et, dans l'affirmative, pour
quelle raison?

M. Mark MacGuigan (secrétaire parlementaire du
ministre de la Main-d'ouvre et de l'Immigration): 1. Le
29 décembre 1972.

2. Oui. Le nombre des demandes reçues par le Ministère
était de beaucoup trop élevé par rapport aux fonds dispo-
nibles. Toutes les demandes on été soigneusement appré-
ciées et, dans de nombreux cas, il a été difficile de prendre
la décision de ne pas les approuver.

LE PROJET DU PIL No K-2221

Question n° 1749-M. Cossitt:

1. Quand le ministère de la Main-d'œuvre et de l'Immigration
a-t-il reçu le projet n° K-2221 du Programme d'initiatives locales
au nom de la ville de Smiths Falls?

2. Cette demande a-t-elle été rejetée et, dans l'affirmative, pour
quelle raison?

M. Mark MacGuigan (secrétaire parlementaire du
ministre de la Main-d'ouvre et de l'Immigration): 1. Le
4 décembre 1972.
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